

泄密

# 美惊现“翻版斯诺登”

## 美官员:新泄密者“盗窃”的170万份文件大多属于“绝密”

据美国有线电视新闻网(CNN)8月5日报道,有美国官员透露,联邦政府已经认定继前美国国家安全局雇员爱德华·斯诺登曝光“棱镜门”之后,又出现了一个新的曝光国家机密文件的泄密者。 据新华社、《中国日报》



### 惊现新泄密者

美国政府做出上述认定的证据是美国网络杂志“截击”(Intercept)8月5日发表的一则新闻报道,该报道重点谈到,在奥巴马出任总统期间,美国政府监控数据库中已知的和有嫌疑的恐怖分子名单数量在迅速增加。报道援引了日期为“2013年8月”的美国国家反恐中心文件,而当时斯诺登为避免间

谍罪诉讼已经离开美国。“截击”由英国《卫报》记者格伦·格林沃尔德发起,此人也是披露斯诺登文件的主要人物。

今年7月,格伦·格林沃尔德曾暗示还有另一个泄密者,他在推特上说,存在另一个泄密者“这一点似乎显而易见”。而美国政府则一直在调查新泄密者的身份。

目前,尚不清楚新“斯诺登”已经泄露了多少文件和可能会造成的何种损失。据美国

政府官员透露,新的泄密者“盗窃”了170万份文件,大多属于“绝密”。

### “黑名单”被公开

“截击”杂志公开的文件题为《恐怖分子身份甄别处2013年重要成绩》,共12页,标记为“秘密/不可泄露至国外”,由全国反恐中心发布。这份文件发布日期为2013年8月,当时斯诺登已从美国夏威夷潜逃出境,经由中国香港抵达俄罗斯首都莫斯科。

文件中包括一份美国政府怀疑涉及恐怖活动的人员名单,包含至少68万个姓名,其中28万人“被认为和恐怖组织没有关联”。“截击”杂志同时公开美国政府一份禁飞“黑名单”。被列入名单内的人禁止乘坐进出美国的航班,还会在机场或边境口岸遭受额外搜查和安检扫描。

报道显示,自美国总统贝拉克·奥巴马2009年上任以来,禁飞名单人数增加了10倍,达47万人。

保密

## 7招 让密码更难破解

美联社列举了7个简单的方法,可提高密码的安全性。

第一,设置更长的密码。密码应最少包含8个字母,14个或25个甚至更多的字母当然更好。

第二,使用字母和数字组合密码,加入标点符号也可以,字母要区分大小写。

第三,不要用词典里可以查到的单词做密码,即便与数字或标点混在一起也不行,因为已有通过搜索已知单词来破解密码的程序。

第四,使用替代字符。如用单词“zero”代替“0”,用“\$”代替字母“S”。

第五,避免使用容易被猜到的词语,即便是在词典里查不到的。

第六,不要重复使用同一密码。

第七,开启动态密码功能。 据新华社

窃密

# 美称俄黑客窃取12亿组用户信息

美国霍尔德网络安全公司调查人员5日说,一个俄罗斯“黑客”团体窃取包括用户名和密码在内的12亿组互联网认证数据,可能是迄今已知最大的数据失窃事件。

“只要你的资料出现在互联网,就可能受到这次事件的影响,”霍尔德公司在一份声明中说,“而且,信息不一定直接从这里被偷,也可能从服务器或那些你委托保管个人信息的供货商,或者你的雇主,甚至你的朋友和家人那里失窃。”

霍尔德公司把这个黑客团体称为“网贼”(CyberVor)。调查人员说,这一团体专注于窃取登录用户认证信息,如网站账户登录密码。42万家网站的用户认证信息遭其窃取。“网贼”没有特定的攻击目标,网站或大或小,知名或不知名,都可能遭到攻击。

“过去,当人们想到网络攻击时,想到的都是一名年轻的黑客,孤身一人猫在地下室,”计算机安全企业“超越信任”技术总监梅弗雷特说,“但现在人们需要意识到,当今多

数网络攻击行为与有组织犯罪有联系。”另一名网络安全专家沙伦·瓦尔迪说,现代网络“黑客”可能得到丰厚资助,“为把活干完,他们能得到几百万美元的资金支持”。据新华社

全省版 广告热线 025-84519772

家具旺铺转让  
南京市红星美凯龙家居商厦,且为一线品牌。  
价格从优,非诚勿扰! 刘女士 13823761161

# 医讯

为了让肝病患者早日康复,解决患者看病难、看病贵的问题,武警南京医院特邀北京空军总医院主任医师、教授陆禹舟会诊。2014年8月10日至31日会诊期间,免费查两对半、肝功能、丙肝抗体,可免费注射价值480元转阴因子针;乙肝病毒、耐药、丙肝RNA检验费半价,网址:www.njgb025.com,电话:02586476789。

武警南京医院肝病专科门诊  
2014年8月7日

# 一堂体验课, 决定孩子一生的输赢?

近期,由现代快报主办的“非凡学习力·成长新革命”免费体验课,让本市的很多家长和孩子们都兴奋不已,在教孩子科学高效的学习方法,帮助孩子养成良好学习习惯的同时,也纠正很多家长错误的教育观念,很多家长感叹道,这样的学习方法才是正确的,才是孩子们真正最需要的。

本报消息,“非凡学习力·成长新革命”免费体验课应本市广大家长的强烈要求,将加开部分场次体验课。因免费名额有限,家长务请提前电话抢票。



现场孩子与著名学能训练导师兴奋的参与学习互动

## 焦点 ① 数理化怎么都考不好? 思维方式和学习方法要改变

“我家涛涛非常努力,有时候我都觉得孩子太刻苦了,可成绩就是上不去,文科还可以,理科就从来没有哪一科能考过好成绩,真是心疼孩子。”一位家长道出了很多家长理科学习难的问题。经过短短

两个小时的体验课,涛涛的难题就迎刃而解了。

“谢谢老师,我对数学从来就没有产生过兴趣,但是今天真的不一样,我发现是自己思维方式的问题,您教的方法真的太有意思了!

有了这方法,我也能考出好成绩!下次考试成绩公布,我当第一时间打电话给您!”涛涛激动地拉住老师的手,禁不住兴奋。站在身后的家长好像已经看到了孩子的成绩单一样,会心地笑了。

## 焦点 ② 必背内容,只能死记硬背? 好方法让孩子背诵效率提高5倍!

笔者和您一样,也是孩子的家长。现在孩子正面的背诵记忆难题,想必您也一样经历过。最头疼的是背英语单词,背了又忘,忘了再背,最痛苦的就是总是背错,两个单词“背错了”“背出了”是经常

常事,让人哭笑不得。语文、历史、政治等学科,很多课文都要求“背诵”,但不是每个孩子都能达到要求,孩子苦恼,家长无奈。

死记硬背是绝对不行的,一定要有方法才行,这是笔者和众多家

长讨论的焦点。“这个方法太神奇了,都不敢相信我可以轻松记住这么多的单词!而且记得很清晰,不会担心记错、记混,背单词原来这么简单!”在体验课的现场,老师教的方法让孩子们乐开了花。

## 焦点 ③ 学习成绩上不去?磨蹭拖拉?效率极低?一切的根源在“兴趣”

孩子对学习根本没兴趣,学习效率低下、成绩一直上不去……很多家长已经为此心力交瘁。

体验课现场,专家的一席话让家长打开了心结。专家说:我们不难发现,每个孩子从小就会表现出无止境的的好奇心,其实这是最本

能形态的求知欲。但是,从踏入校门之日起,孩子的求知欲从主动变为被动,因为家长把孩子的求知欲变成了一种负担。孩子只要有一次考试成绩不好,自信心就会受到打击,而家长只会以成绩为标准来要求孩子,批评打骂,只会起到反作

用。要改变长期形成的效率低、拖拉、磨蹭和“畏难”等问题,只有从根本上激发孩子的学习兴趣。

在“非凡学习力·成长新革命”体验课上,孩子们个个欣喜若狂,满载而归。有个孩子对妈妈说:“我要是早来就好了!”



## 非凡学习力·成长新革命 给家长“当头棒喝”的一课

卓卷教育首席学能训练导师曹老师说,兴趣是进步的根源,我们一味地要求孩子要考好成绩的时候,是否考虑过孩子心里的感受?孩子把成绩搞得好,积淀成长必备的文化知识,需要科学的学习方法,更需要家长的正确引导,绝不是强硬地给孩子做规划,强迫孩子去做。

卓卷教育集团成立于2009年,至今已帮助10万余名中国孩子改变了学习方法和成长轨迹,他们不仅成绩飞升,更成为优等生尖子生,他们变得更加成熟懂事,克服了青春期的成长问题。

现代快报消息,应广大家长强烈要求,本报将再次邀请卓卷教育集团资深专家,加开部分场次“非凡学习力·成长新革命”免费体验课。

主办单位:现代快报  
最新体验课时间:8月7日上午9:00(正在抢票)  
体验课地点:南京大学科学技术馆1楼报告厅  
(南京市汉口路22号)  
抢票热线:025  
**85571770 85571780**  
主办方声明:为给亲身体验现场的每一个席位都能有效使用,家长需缴纳50元席位押金,入场时凭票退还。